

## УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

**В администрации Черногорска возобновлен прием граждан по личным вопросам.**

Он проходит в здании администрации (ул. Советская, 66) еженедельно, по понедельникам с 15 до 17 часов.

### ПРИЕМ ВЕДУТ:

- Белоногов Василий Васильевич, глава города (2 эт., приемная);
  - Кутахин Виталий Петрович, первый заместитель главы администрации (2 эт., приемная);
  - Барсуков Михаил Юрьевич, заместитель главы администрации по цифровизации и связям с общественностью (2 эт., каб. 212);
  - Романяк Сергей Мирославович, заместитель главы администрации по строительству и архитектуре (2 эт., каб. 319);
  - Торопова Наталья Викторовна, заместитель главы администрации по экономике и прогнозированию (2 эт., приемная);
  - Ващенко Андрей Николаевич, заместитель главы администрации по социальным вопросам (2 эт., приемная).
- Прием ведется без предварительной записи, в порядке «живой» очереди.

Напоминаем также, что, используя возможности интернет-приемной, со своими вопросами можно обратиться без посещения администрации, в любое удобное для вас время.

Ваше обращение будет автоматически зарегистрировано, и вы получите письменный ответ за подписью главы города о результатах рассмотрения вашего вопроса.

## Новости

### Диалог власти и бизнеса

**В администрации Черногорска прошла встреча местной власти с представителями бизнес-сообщества города.**

В мероприятии приняли участие представители различных направлений предпринимательства: производство, оказание услуг (в том числе медицинские и бытовые услуги), торговля. Встреча прошла в формате открытого диалога. Ее участники обсудили проблемные вопросы, а также поделились своими достижениями и проектами.

Собравшиеся отметили важность диалога представителей властей и бизнеса, поэтому решено регулярно проводить подобные встречи. Для того чтобы знакомиться с новыми предпринимателями города, оказывать содействие в решении актуальных вопросов и поддерживать представителей малого и среднего бизнеса.

Отметим, что развитие малого и среднего предпринимательства является одним из главных залогов экономического роста, это рабочие места для населения, а также поступление в бюджет города налоговых и неналоговых доходов.

### «Без срока давности»

**Абсолютными победителями и призерами Всероссийского конкурса сочинений «Без срока давности» в 2022 году стали 44 участника.**

Победителем категории I Всероссийского конкурса признан черногорский лицеист Егор Петухов (руководитель Дина Гилязтдинова), сообщили в пресс-службе Министерства образования и науки РХ. Отметим, что в прошлом году Егор уже побеждал в столь престижном конкурсе.

Церемония награждения победителей, призеров и их учителей-наставников пройдет 8 мая в Музее Победы в Москве. Сборники лучших работ будут отправлены в библиотеки образовательных организаций.

В 2022 году число участников конкурса достигло почти 593 тысячи человек, к школьникам присоединились студенты колледжей и техникумов, представители образовательных организаций Министерства иностранных дел, ребята из ДНР и ЛНР.

## Перерывы в трансляции

### ТВ-ПРОФИЛАКТИКА

Для проведения профилактических работ в апреле планируются перерывы трансляции 20 цифровых эфирных телеканалов и аналоговых радиоканалов, сообщили в Радиотелевизионном передающем центре Хакасии. Так, 18 апреля с 2 до 5 часов это коснется всех населенных пунктов республики. 27 апреля перерывы трансляции планируются в Пригорске с 10 до 16 часов. График проведения профилактических работ размещен на сайте смотрителя.рф в разделе «Кратковременные отключения теле- радиосигнала» и в Кабинете телезрителя, а также в мобильном приложении «Телегид», во вкладке «Вещание». Профилактика позволяет продлить срок службы передающего оборудования, обеспечить бесперебойную трансляцию и проводится в моменты отсутствия в эфире важных новостей и рейтинговых программ.

## День здоровья

### АКЦИИ

Ежегодно, 7 апреля, в день создания Всемирной организации здравоохранения в 1948 году, проходит Всемирный день здоровья. Ежегодно миллионы людей из разных уголков планеты отмечают эту дату различными мероприятиями и акциями. В этом году к ним присоединились и черногорские общественники. Встреча представителей Территориального общественного самоуправления была организована на базе Центральной библиотеки им. А. С. Пушкина председателем ТОС «Искожевский» Людмилой Табачных. Участники познакомились с основами правильного питания, дыхания, узнали о пользе йоги и фитнеса в любом возрасте. «Гвоздем» же программы стала веселая зарядка, организованная на улице не только для участников мероприятия, но и для всех прохожих.

## Образование

# Скромница, рукодельница, медалистка...

**В Хакасии стали известны результаты Единого государственного экзамена досрочного периода, написали который более 40 участников ЕГЭ, сообщили в пресс-службе Министерства образования и науки РХ.**

Среди них – выпускница черногорского Лицей им. А. Г. Баженова Антонина Мефтахутдинова, получившая 91 балл.

Сдать ЕГЭ раньше выпускнице пришлось не из-за собственной прихоти, а потому что уже в июне съездит один из ведущих китайских вузов – Тяньцзинский политехнический университет, где Антонине предстоит пройти трёхмесячные языковые курсы перед поступлением. Так же лицейница сдала ЕГЭ по базовой математике, так что выпускные экзамены для неё уже завершились.

Школьные учителя отзываются о выпускнице



исключительно в превосходных формах: умница – идет на золотую медаль и аттестат особого образца, скромница, рукодельница, активистка, участница многих форумов, фестивалей, конкурсов и олимпиад. – Выпускная в большую

Антонина Мефтахутдинова усиленно готовится к штурмованию китайского вуз

мненно, одаренная, целестремленная, очень грамотная и ответственная. С 10 класса она увлечена экономикой, углубленно изучает её, мечтает связать свою жизнь именно с этой сферой. Узнав о вузовской программе, с головой окунулась в изучение китайского языка и за год смогла освоить столько, сколько другим не удается и за несколько лет. Уверена, что у нашей выпускницы всё обязательно получится, – поделилась завуч лицея Оксана Воловик.

Сама же Антонина пока усиленно готовится штурмовать китайский вуз и упорно занимается изучением языка. Помогают ей в этом не только занятия с педагогом, но и просмотр фильмов, чтение книг на китайском. Школьница уверена, что если у человека есть мечта, её непременно нужно осуществлять, но для этого необходимо прилагать определенные усилия и много трудиться.

## Особый противопожарный режим

# Паленая сотка: хозяев накажут за горящую траву

Наталия КОРОЛЬКОВА

**В прошедший понедельник на территории Черногорска пожарные выезжали на тушение палов травы семь(!) раз.**

Фронт степных пожаров составил 2 километра, площадь палов травы – почти 20 тысяч квадратных метров.

Представители надзорных органов отмечают, в этом году из-за сухой ветреной погоды степные пожары начались на несколько недель раньше

чем в 2021-м. Как и прежде основные их причины – человеческий фактор, халатность при обращении с огнем. Ведутся расследования, устанавливаются виновные лица для дальнейшего привлечения к ответственности. Не всегда удается поймать «поджигателя» за руку, но иногда это удается сделать.

– Один из жителей города решил выжечь траву вблизи своего дома, в результате тушить пожар пришло уже огнеборцам. Составлен административный протокол, теперь

этому гражданину придется выплатить штраф, – рассказал главный государственный инспектор Черногорска по пожарному надзору Александр Петров. – Еще один из палов травы в этом году произошел из-за детской халатности. Его ради забавы устроили вблизи улицы Дружбы девочки 10–12 лет. Об этом сообщено всем субъектам профилактики. За этот проступок теперь придется отвечать родителям.

Александр Геннадьевич напомнил, что в Хакасии объявлен особый противопожарный режим. В этот период запрещено разводить костры для сжигания сухой травы и мусора. Это стоит помнить огородникам и садоводам, которые совсем скоро начнут работы на приусадебных участках. Нарушители в зависимости от степени нанесенного ущерба будут привлекаться к административной или уголовной ответственности.

Всего на территории Черногорска в этом году уже зарегистрировано 112 пожаров, на аналогичный период прошлого года – 57.